

# 维护社会经济秩序 保护群众合法权益 我市启动打击传销“皖剑-2021”行动

■记者 徐志勤 通讯员 王志浩

本报讯 为持续保持对传销违法活动高压严打态势,维护我市良好的社会经济秩序,保护人民群众合法权益,即日起至12月5日,市委政法委、市市场监管局、市公安局联合开展打击传销“皖剑-2021”专项行动。

专项行动以打击异地聚集式传销及网络传销等为重点,紧紧围绕打击、清理、巩固、宣传等重点环节,采取“端窝点、抓头目、封账号、破网络”等措施,坚持打早打小、露头就打原则,全力阻断异地聚集式传销在我市死灰复燃。严厉查处以直销名义从事传销活动的行为。严厉查处依托互联网、微信等网络平台,打着“消费返

利”“电子商务”“金融互助”“虚拟货币”“爱心慈善”“养老扶贫”“一带一路”等幌子实施的网络传销违法犯罪活动。

专项行动将紧密结合无传销社区(村)、无传销网络平台建设等活动,采取专案经营与面上清理相结合、刑事打击与行政处罚并举、教育劝返与综合治理同时推进的打击模式,

全面深入打击清理异地聚集式传销,确保既扫除漏网之鱼,又痛击新人入市,坚决遏制传销活动回流反弹。积极开展对直销违法和新型传销的研判,加强风险预警提示和有效防范,严厉查处一批涉及面广、涉案人员多、涉案金额大、危害严重的大要案件,严惩一批传销违法犯罪分子。

此外,在不断加大打击力度基础上,采取传统手段与新兴媒介相配合、长期宣传与专项宣传相结合、精准宣传与普及宣传相协作的方式,全方位开展宣传教育活动,营造广泛而持久的舆论宣传攻势,揭露违规直销和传销活动的欺骗性以及严重危害性,提升公众自觉抵制传销的意识。

## 市市场监管局 开展电动车专项整治行动

■记者 徐志勤 通讯员 刘庆峰

本报讯 近日,市市场监管局在全市范围内开展为期九个月的电动车专项整治行动。

据介绍,此次专项整治行动自3月底起至年底结束。期间,按照辖区组织对电动车销售企业进行摸排,摸清销售企业数量、位置、销售产品种类、是否符合国家标准,并登记造册。严格电动自行车生产销售监管。加强电动车生产销售环节的监督检查,严厉查处违法生产销售不符合新标准、未获得CCC认证的电动车以及非法改装、拼装、篡改电动自行车的行为。

同时,加强电子商务经营者监管。督促电子商务平台经营者加强对入网电动自行车销售者身份、地址、联系方式等真实信息的核验、登记,严禁不符合新标准、未获得CCC认证的电动自行车在平台上销售。开展网络监测,

利用网络监管技术手段,查处利用网购渠道销售超标车的违法犯规行为。强化诚信经营,建立诚信经营档案管理制度。对失信经营户,实行重点监管,严厉查处违规批发销售不在目录内的电动自行车。畅通投诉渠道,发挥社会监督作用。及时受理和依法处理消费者诉求,严格落实举报奖励制度,对举报件有核查、有反馈,切实维护消费者合法权益。

此外,采取多种形式强化宣传。建立联合工作机制,实行信息共享,开展联合执法。市、县、区市场监管局积极主动与公安、经信、商务等部门协作,开展联合执法,在销售监管、质量抽查、车辆登记、路面执法、消费者投诉受理等工作发现的违法线索,及时通报转交有管辖权的执法部门调查处理,实现跨区域、跨部门的联动打击机制,共同查处生产销售不符合电动自行车强制性国家标准的违法案件。



## 打造乡村特色 促进产业发展

4月7日,在梧桐村层林叠翠的梯田上,村民正在种植树苗。

杜集区梧桐村采取支部+公司+基地+农户的形式,通过山地整合,实施梯田种植,已经开展了150亩榛子、200亩山楂种植项目。近年来,梧桐村因地制宜,把地方特点与乡村振兴相融合,推进产业发展,不断激发村级集体经济发展的内动力,实现了美丽乡村建设与经济发展同频共振。

■摄影 记者 梅月

## 淮北市住房公积金 提取业务操作细则(暂行)

二、建造、翻建、大修自住住房提取  
**(5)建房款、翻建(大修)费用**  
用发票;  
**(6)有效身份证件、关系证明(结婚证);**  
**(7)职工本人任意银行I类借记卡;**  
**(8)夫妻双方如一方在淮北矿业分中心或皖北煤电分中心缴存的,需到职工所在缴存地的分中心开具提取情况证明原件。**  
**2.可提取金额**  
提取额度为不超过实际发生的建房、翻建、大修费用支出之和。  
**3.可提取人员**  
职工本人、配偶。  
**4.办理渠道**  
窗口办理。(未完待续)

**住房公积金  
相关知识问答**

■记者 刘露  
通讯员 况微微 杜磊

## 烈山区多举措 开展残疾儿童康复救助项目

人享有听力健康”为主题的爱耳日宣传活动,提升康复救助制度的政策知晓率。

细致摸排,提升救助覆盖率。烈山区残联联合镇(办)、村(居)残联全面细致摸排有康复需求的残疾儿童,对辖区内0~14周岁、符合救助条件的视力、听力、言语、肢体、智力和孤独症六类残疾儿童实施康复救助全覆盖,实现残疾儿童应筛尽筛、应救尽救,保障辖区残疾儿童普遍享有基本康复服务。

精简程序,提升服务效率。积极梳理现有康复救助的申报受理程序,印发申报材料清单,让残疾儿童家长对康复救助条件、救助内容、救助标准及申报流程了然于心,精简办事程序,缩短办事时间,打通服务群众“最后一公

里”。专家筛查,提升救助精准率。3月31日,烈山区残联联合淮北市残疾人康复救助专家技术组的专家,组织全区121名有康复需求的儿童开展筛查,专家筛查建议101名儿童进入机构参加康复训练,建议为29名儿童配辅具、矫形器。

积极沟通,提升康复服务率。积极与残疾儿童家长和定点康复机构、辅具适配机构的沟通联系,做好家长与机构之间的服务桥梁,充分尊重家长意见,帮助指导家长遵循就近就便针对性康复的原则选择定点康复机构,适配实用、康复辅助性强的辅助器具和矫形器,及时做好儿童康复训练的安置转介与辅具、矫形器适配。



交警对非机动车主讲解交通违法的危害性。

■通讯员 张钟方 摄影报道

到自己的错误,引导他们规范交通行为,并督促其带上相关手续,到指定地点办理入户。

在查处过程中,交警现场发放宣传资料、讲解交通违法的危害性,提醒大家要文明出行、安全出行。整治行动主要针对非机动车不戴头盔、私自安装遮阳棚、不按交通信号灯通行、不在非机动车道内行驶、逆向行驶、不服从交警指挥、争道抢行、乱停乱放等交通违法行为进行纠正及现场处罚。

处罚过程中发现,很多人明明知道逆行、随意横穿等行为的危害性,却不能很好地遵守法规,这是习惯养成的问题,需要一个理解和慢慢改变的过程。市交警一大队通过加强管理、教育和进社区、学校、医院等入户宣传,让他们真正认识

对非机动车违法的查处,市交警一大队将持续开展下去,通过不间断整治活动,营造安全出行的浓厚氛围,提升全民共创文明城意识。



注:具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅。

中国电信

电信千兆生活节

全民升5G  
购机最高直降3000元



ICBC 中国工商银行  
校园招聘

## 中国工商银行淮北分行 2021年度春季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生计划;专业英才计划;科技菁英计划;客户经理岗位;客服经理岗位。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2020年1月至2021年7月。

招聘网站:<https://job.icbc.com.cn>

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2021年3月15日-4月11日

·广告·

金共计162.69万元,现已全部发放到位。

根据《淮北市城镇职工医疗保险基金管理暂行办法》(淮医改[2001]2号)规定:凡本市境内参加医疗救助保险的参保职工年内在指定医院发生的符合规定的个人自负费用(纳入统筹个人负担额的费用累计)超过年工资额50%以上部分,可申请困难医疗救助。

原来去年,市民李先生因重病住进了医院,经过及时抢救治疗,挽回了生命,但医疗费用成了李先生的心病。对于这个普通家庭来说,实在是一笔巨大的负担。就在王先生感到无助的时候,他想到了职工困难救助金。申请通过后,李先生报销资金于近日发放到位,解了李先生的心病。

记者昨日从市医疗保障局了解到,为进一步做好我市困难职工解困脱困工作,着力为困难职工办好事、解难题,市医疗保障局对我市652位申请职工困难救助的参保职工发放2020年度职工困难救助金。

## 2020年度职工困难救助金 全部发放到位

■记者 刘星  
通讯员 郑春侠 赵薇

本报讯 “这次生病的开销对我的家庭来说是一笔巨资。如今,受惠于医疗救助等一系列惠民政策,报销资金直接到账,未来的日子也有了盼头。”日前,大病初愈的李先生看着账上的余额,非常开心。

原来去年,市民王先生因重病住进了医院,经过及时抢救治疗,挽回了生命,但医疗费用成了王先生的心病。对于这个普通家庭来说,实在是一笔巨大的负担。就在王先生感到无助的时候,他想到了职工困难救助金。申请通过后,王先生报销资金于近日发放到位,解了王先生的心病。

市医疗保障局将持续贯彻落实“以人为中心”的发展理念,切实发挥困难职工救助基金在保障职工基本生活方面的兜底作用,促进医保救助政策有效落实。同时,不断探索建立长效机制,确保救助金申请、审核、拨付等关键环节规范运行,保障救助工作有序开展。